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РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ЯК 

НОВИЙ ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ В МЕДИЧНІЙ 

ОСВІТІ 
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На сьогоднішній день використання сучасних методів представлення 

інформації є одним з пріоритетних напрямків в роботі майбутнього лікаря. 

Неможливо сперечатись з тим, що робота з інформацією є складною, і, багато в 

чому, невизначеною. Сучасний інформаційний всесвіт настільки перенасичено 

новими знаннями та даними, що правильно сформувати саму ідею, сенс, форму 

повідомлення, через яке студент-медик, або інтерн, або аспірант має донести 

слухачеві, стає вже цілим мистецтвом. 

На тлі вище сказаного стає очевидною актуальність вивчення дисципліни, яка 

допоможе майбутньому лікарю правильно сформувати думку та форму 

повідомлення, представити свої власні наукові дослідження, показати цінність 

саме тієї інформації, яку необхідно донести. 

На допомогу приходять рекламно-інформаційні технології. Ну якщо 

стосовно інформаційних технологій вже сказано багато, то виникає питання 

резонності вивчення в медичному університеті реклами. Сучасний світ звик 

сприймати рекламу як виключно економічний аспект, який сприяє продажу 

та/або купівлі товарів чи послуг. Але, реклама, насамперед, виступає чинником, 

який сприяє росту активності молоді, генерує потребу до найкращого життя та 

прийняття коректних рішень, вчить формувати думку про ті ці інші предмети, 

явища, процеси. 

Працюючи зі студентами, інтернами та аспірантами, було виявлено проблеми 

в формуванні своїх доповідей і в представленні результатів досліджень, 

некоректне визначення цільової аудиторії, неправильний підхід доповідача 

відносно деяких психологічних, соціальних, культурних, художніх та творчих 

аспектів подання інформації. 

В Харківському національному медичному університеті на кафедрі 

"Медичної та біологічної фізики та медичної інформатики" було розроблено 

новий вибірковий освітній компонент "Рекламно-інформаційні технології", який 
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допоможе студенту-медику не тільки розібратись в розмаїтті інформації, але й 

правильно її класифікувати, обробляти і представляти. 

Насамперед, вже маючи невеликий досвід викладання даного освітнього 

компоненту, хотілось би зауважити на виникаючому інтересі з боку здобувача 

освіти до даної дисципліни саме через те, що цей освітній компонент допомагає 

вивчати не процес "купівля-продаж", а саме процес користування інформацією, 

підготовки її для подання і організацію середовища для кращого сприйняття 

інформації у вигляді рекламних проєктів, акцій, банерів тощо. 

Авторами освітнього компоненту "Рекламно-інформаційні технології" було 

запропоновано для розгляду на лекційних і практичних заняттях такі питання: 

 історія розвитку рекламно-інформаційної діяльності; 

 інформаційні технології у рекламно-інформаційній діяльності; 

 теоретичні засади рекламно-інформаційної діяльності у медичній та 

соціальній сферах; 

 підготовка фахівців рекламної галузі; 

 планування рекламно-інформаційної кампанії в галузі охорони здоров'я; 

 психологічні аспекти рекламної діяльності; 

 PR-заходи для представлення інформації; 

 художній дизайн у рекламі; 

 комп'ютерні та мережеві технології в рекламі. 

Також, зауважимо, що необхідність адаптації до сучасних умов розвитку 

освіти і роботи з інформацію було внесено в навчальний процес такі важливі 

питання як: 

 інформаційна війна; 

 етичні проблеми роботи з медичною інформацією; 

 інформаційна гігієна; 

 критичне мислення. 

Окремим питанням постає вивчення цільової аудиторії. Цей етап технології 

дозволяє сконцентрувати увагу на конкретному споживачеві інформаційного 

контенту, полегшити написання та компонування самого контенту, визначити 

методи та засоби передачі або представлення інформації, виокремити тригери 

для впливу та мотивації споживача або пацієнта. 

Важливим моментом є вивчення сучасних мережевих методів передачі 

інформації. Сучасна молодь, в переважній більшості, черпає інформацію з 

Internet, тому, безсумнівно, вивчення рекламно-інформаційних технологій не 

оминуло даної тематики, що робить представлений освітній компонент не тільки 

цікавим, але й сучасним. 

Таким чином, дані теми допоможуть сформувати світогляд та мислення 

доповідача, виокремити основні положення та моменти його повідомлення, 

загострити увагу на ключових моментах. Але, як для споживача, даний освітній 

компонент стає не менш цікавим і корисним. Вміння правильно орієнтуватись в 

інформаційному потоці, реагувати на нові знання та нові повідомлення, 

виокремлювати "спам" або інформацію, яка не відповідає вимогам 

"інформаційної  гігієни",  все  це  допоможе  "не  заблукати"  і  величезному 



 

 

інформаційному просторі та сформувати правильну думку стосовно цікавого 

контенту. 
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